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《シリーズ》もしもセンターの問題が東大

仕様で出題されたら（１） 

 

(2010 年度 センター試験地理Ｂ 本試験 第５問 [ヨーロッパ地誌] 改題) 

 
 

 問１ 図２中のア～ウは、図１中の国Ａ～Ｃのいずれかについて高度別面積の割合を示したものである。Ａ

～Ｃに当てはまる記号を、Ａ－○のように答えなさい。 

 問２ 問１において、ＡとＣについて、そのように判断した理由を、あわせて２行(60 字)以内で述べなさい。

 

 次の図１を見て、ヨーロッパに関する問いに答えよ。 
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   夏季   遊牧 

問４ 図１中のキの農牧業と自然環境との関わりを、下記の語句を使用して２行(60 字)以内で述べよ。尚、

語句は何回でも使用してよいが、使用した箇所には下線を付すこと。 

   侵食   近接 

 問５ 図１中のクの農牧業と自然環境との関わりを、下記の語句を使用して２行(60 字)以内で述べよ。尚、

語句は何回でも使用してよいが、使用した箇所には下線を付すこと。 

   肥沃   企業 

 問６ 図１中のケの農牧業と自然環境との関わりを、下記の語句を使用して２行(60 字)以内で述べよ。尚、

語句は何回でも使用してよいが、使用した箇所には下線を付すこと。 

   乾燥   灌漑 

 問７ 図１中のＥの工業の特徴を、下記の語句を使用して２行(60 字)以内で述べよ。尚、語句は何回でも使

用してよいが、使用した箇所には下線を付すこと。 

   石炭   資源 

 問８ 図１中のＦの工業の特徴を、下記の語句を使用して２行(60 字)以内で述べよ。尚、語句は何回でも使

用してよいが、使用した箇所には下線を付すこと。 

   賃金   ガラス 

 問９ 図１中のＧの工業の特徴を、下記の語句を使用して２行(60 字)以内で述べよ。尚、語句は何回でも使

用してよいが、使用した箇所には下線を付すこと。 

   連携   手工業 

 問３ 図１中のカの農牧業と自然環境との関わりを、下記の語句を使用して２行(60 字)以内で述べよ。尚、

語句は何回でも使用してよいが、使用した箇所には下線を付すこと。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


